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EYAANO 7

Na BpeBei n egiowon KUKAOU 0 0TT0i0¢ £xEl KEVTPO K(6, 4) Kal QIEPXETAl aTTO TO OnuEio
A(2,1).

Na Bpebei n e€iowon kikhou o omoiog éxel B1apeTpo AB pe A(7, 5) kai B(1, —3).

Na Bpebei n eCiowan Tou KUKAOu, O OTIOIOG €xEl OKTiva o =10, JIEpXETal QTG TO ONuEio
A(2, 1) kai To kévipo Tou eival onueio TG euBeiag &:X—y+1=0,

Na Bpebei n efiowon kikhou o omoiog diépxeral amd Ta onueia A(3, 1) kai B(-1 3)
Kal 1o KEVIPO TOU avAKel aTnv €uBeia &:3Xx—y—-2=0.

Na BpeBei n ciowon Tou Kkikhou, o omoiog Siépxetal amé 1o onueio A(-3, 0) kai

gpamTeTal g eubeiag £:x+2y =7 oro onueio B(3, 2).

Na PBpeite mv eiowon Tou kikhou o omoiog Tepvd amd To onueio A(-2, 3) kai
gpameTal Tou aova XX gto onueio B(—1, 0).
Na Bpebei n eiowon Tou KUkhou, 0 omoiog epdmTetal Twv afdvwv XX kal Y'Y, kabuwg

3
kal TG eubeiag s:y:—zx+5.

Na Ppebei n eCiowon Tou KUkAou TIoU €QATTTETAl TWV €UBEIWV & :2X+Yy—-5=0 «ai
£,:2X+y+15=0 Kai 10 éva onyeio emagAg cival o A(2, 1),

Na Bpebei n eiowon Tou KUKAOU, O OTOIOG £xEI KEVIPO TO OnuEio K(l, 3) Kal opidel
mivw oTnv eubeia &:3x—4y+14=0 xopd pAKoug 6.

Na Bpeite 1ic Tipég Tou AeR yia Ti¢ omoieg n efiowon X* +y* +Ax—2y—-24+1=0
TapIoTavel KOKAO, TOU OTToiou TO KEVTPO avikel oTnv €ubeia £:X—2y =3,

Na Bpeite TiI¢ OXeTIKEC Béoeic Tou KUkhou C:x>+y? =5 Kal ¢ eubeio :y=x+A1 yia
TIg DIGipopeg TIPS Tou AR,

Na Bpeite v eCiowan TOoU KUKAOU TIOU €XEI OKTiVO p =2 Kal €QATITETAI TOU KUKAOU
C,:x*+y’ =1 o710 onueio Tou A1, 0).

Na PpeBei 0 yewpeTpikdg TOTTOC Twv KEVTPWY Twv KUKAWv, OI OTIoiol €xouv aktiva p =3

Kal epamTovTal ETWTEPIKA TOU KUKAOU C, :(x—2)2 +(y+3)2 =25.
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Na Bpeite v egiowon g epammopévng Tou Kikhou C:x®+y*+2x—10y+1=0 @T0
onueio Tou A3, 2).

Na ypayere v egiowon ¢ epamropévng Tou KUKhou C: x> +y* +2x—4 =0 n oroia :
i) Eivar mapaAnAn otnv euBeia 2x+y=15.
i) Eivalr kGBetn otnv eubeia x+2y=—4.

Na Bpebei n efiowon M epamtopévng Tou Kukhou C:x*+y® =16 n omoia oxnuarilel pe
Tov afova XX ywvia o =120°.

Aivovrai ol kikhoi C, :(x—2)"+(y—3)" =25 kar C,:x*+(y+1)" =9.
) Na Bpeite My egiowon mg eparopévng Tou kikhou C, oTo onueio A(5, —1).
i) Na amodeifete 011 n € epdamTeTal kar Tou Kukhou C,.

Na Bpeite TIC €0WOEIC Twv E£QATITOPEVWY Tou KOKAou C:x*+y’ —8x+8=0 ToU
diépxovrar amd v apxi Twv aiovwyv. Na Ppeite 0TI QuTEG gival KABETEG PETAGU TOUG.

Aivetal o KUKAoC  pe e€iowon x* +y> =10 kai 10 onugio M(4, 2). Na BpeBoly :
i) n Béon Tou Onueiou WG TTPOC TOV KUKAO,

i) o1 eQlowoelg Twv epatTopévwy amd 1o onueio M TPog Tov KUKAO,

i) N ywvia Twv €QATITOPEVWVY.

Na  Bpebolv  of  kovéC  epamropéve  Twv  Kokhwv  C X +y* =9  «kai
C,:(x-1)" +(y+3)" =4.

Na amodei€ete 611 o kikhol C,:x2+y?=1 kai C,:x*+y>—6x—8y+9=0 ¢pdamovial
etwrepikd. Na  Bpeite 10 onueio emagAg Kal TIG €G0WOEIC OAWV TwWV  KOIVWV TOUG
EQOATITOUEVWV.

Aivetar o kiokhog C :(x+3)2+(y—5)2 =10 xai 1o onueio A(5 —6). Na Ppeite 10
MAKOG TOU epaTTOPEVoU TUAATog AB Trou ayerar amd 10 A TTpog Tov KUKAO.

Aivetal kUkho¢ C:x*+y?> =5 kai 10 onueio A(3, 1). Na ypayere mv e§iowon g ubsiag
N OToia OpiCETal AT TA OnuEia EMAQAC TWV EQATITOUEVWY TTOU @QEPVOUpE ammd 10 A TTPOG
Tov C. Zm ouvéxela va Bpeite v amdoTaon Tou onueiou A améd T xopdn auTh.

Na PBpebei onueio M ¢ eubeiag £:x+y =16 T£T010, WOTE TO EQATITOMEVA TUAKATA TTOU
dyovrar amd 10 M TTPO¢ TOUG KUKAOUG Cl:(x—1)2+(y—4)2 =9 ka C, :(x—5)2+y2 =1
va gival ioa.

Aivetal 0 KOKAO¢ C:x*+y*—2x+4y—11=0. Na BpeiTe T0 YEWUETPIKG TOTIO TwV ONUEIWV
M waoTe 10 €@amTOPevo TUAMA amdé 10 M gTov KUkAO va €xel prAkog 5.
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Aivetar n e€iowon C:x*+y° —4xx-2y+4x=0, kR

i) Na amodeitere 611 yio k@B x € R n eCiowon auty mapioTtdvel KUKAO Kal va Ppeite 10
KEVTPO KaI TNV OKTiva TOU.

i) Na Bpeite Tov YEWWETPIKG TOTTO TWV KEVIPWV Twv KUKAwv C.

i) Na omodeifete 011 yia KGBe xR Aol o1 kUkhoi C diépyovial amé oTaBepd anpeio.

Na amodeicete o1 1o Kévipa Twv KOKAWV C : X* + y* — xnuéf + youv0—10=0 avikouwv ot
KUKAO, Tou oTroiou va PBpeBei TO KEVIPO KaI N OKTiva Tou.

Oewpolpe Ta oTaBEPG onueia O kar A e (OA):B. Na PpeBei 0 yewpeTpikOS TOTTOG TwV
onueiwv M Tou emmédou yia Ta oTroia W(W—Zﬁ)z?.

Na amodeitete 611 T péCa Twv XOpdWV TOU KUKAOU C:(x—5)2+(y+3)2 =20, ol oToieg

Exouv wg éva Gkpo Toug To onueio A(3, 1) Tou C, aviikouv g GAO KUKAO Tou oTToiou va
Bpeite Vv €&iowan.

Oewpoupe Tov KUkho C:x*+y? =50 kai 10 onpeio M(6, —2).

i) Na omodeitete 611 10 M €ival eowtepikd onpeio Tou kikhou C.
i) Na Bpeite v egiowon ¢ €ubeiag €, n omoia opiCel atov KUKAo C  xopdr| pe péco M.



